## Einwohnergemeinde



## Medienmitteilung

Thema	Alpnacher Blettli 2/2025
Absender	Einwohnergemeinderat Alpnach
Sperrfrist	KEINE
Datum	28. Januar 2025
Für Rückfragen	Gemeindepräsident Bruno Vogel (Tel. 041 672 96 61 oder E-Mail bruno.vogel@alpnach.ow.ch)



## Alpnacher Blettli 2/2025 Ratsstube

Die neue Ausgabe des Alpnacher Blettlis (Nr. 2/2025) beinhaltet in der Rubrik Ratsstube/Gemeinde u. a. folgende Neuigkeiten:

- Demission Gemeinderatsmitglied Patrick Matter
- Genehmigung Kaufvertrag für den Erwerb der Parzelle Nr. 284, GB Alpnach
- Informationen zum Trinkwasser
- Belagssanierung Kreisel Hofmättelistrasse
- Special Olympics World Games Turin
- Kanalsanierungsarbeiten im Gebiet Schoried
- Arbeitsvergaben
- Bewilligungen
- Jubiläen und Gratulationen
- etc.

Die gesamte Publikation des Alpnacher Blettlis finden Sie auf unserer Homepage www.alpnach.ch unter dem Direktzugriff "Alpnacher Blettli".

Wir bedanken uns für Ihr Interesse an der Gemeinde Alpnach.

Geschäftsnr.: 2024-254 Seite 2 von 2